
ΚΑΡΠΟΦΟΡΗΣΕ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ Η ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ  

του ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ του ΠαΔΑ 

Με τη δημοσίευση της Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΚΥΑ-Τεύχος Β-6625, 03-12-2024), ολοκληρώθηκε 

με επιτυχία μια προσπάθεια του Τμήματος μας, που ξεκινά ουσιαστικά από το 2008 και ολοκληρώνεται 

το 2024, στην οποία συνέβαλαν ο καθένας με τις δυνάμεις του, όλα τα παλαιότερα και νέα μέλη του 

Τμήματος καθώς και οι κατά καιρούς συνεργάτες και φυσικά όλοι οι φοιτητές και απόφοιτοι του 

Τμήματος την ίδια περίοδο. Ιδιαίτερη μνεία θα πρέπει να δοθεί στις προσπάθειες τόσο του Κοσμήτορα 

της Σχολής Μηχανικών καθηγητή κ. Κων/νου Στεργίου, ο οποίος συντόνισε την προσπάθεια όλων των 

Τμημάτων της Σχολής Μηχανικών και ιδιαίτερα του Τμήματος μας, όσο και της Διοίκησης του Τμήματός 

μας καθώς και στην ομάδα των συναδέλφων που ετοίμασε το απαραίτητο υλικό για την τελική 

παρουσίαση και αξιολόγηση του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του ΠαΔΑ. 

Με την ΚΥΑ (Τεύχος Β-6625, 03-12-2024) όλοι οι απόφοιτοι του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών του 

ΠαΔΑ, από την ίδρυση του ΠαΔΑ το Μάρτιο του 2018, αποκτούν τα ίδια δικαιώματα (και επαγγελματικά) 

με τα αντίστοιχα Τμήματα Μηχανολόγων Μηχανικών όλων των Πολυτεχνικών Σχολών της Ελλάδος 

(φυσικά και των ομολόγων του εξωτερικού). Ειδικότερα αναφέρεται: 

«…αποφασίζουμε: Την αντιστοιχία του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών της Σχολής Μηχανικών 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΠΑ.Δ.Α.) με Τμήμα Ειδικότητας Μηχανολόγων Μηχανικών 

Πολυτεχνικής Σχολής Α.Ε.Ι. της ημεδαπής. Στην ανωτέρω αντιστοιχία συμπεριλαμβάνεται το σύνολο 

των αποφοίτων του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών της Σχολής Μηχανικών του ΠΑ.Δ.Α. από το 

έτος ίδρυσης και λειτουργίας του. » 

Αγαπητά μέλη του Τμήματός μας, ο αγώνας τόσων ετών οδήγησε σε μια σημαντική επιτυχία και στη 

δικαίωση προσπαθειών 20 περίπου ετών! Φυσικά τίποτα δεν τελείωσε. Είναι πλέον η ώρα να ενώσουμε 

τις δυνάμεις μας (προσωπικό και φοιτητές) ώστε το Τμήμα μας να καθιερωθεί ως ένα από τα πλέον 

αξιόλογα και δυναμικά Τμήματα Μηχανολόγων Μηχανικών τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο! 

Η Πρόεδρος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών ΠαΔΑ 

Δρ Αιμιλία Μ. Κονδύλη, Καθηγήτρια 

Αθήνα 5 Δεκεμβρίου 2024 

 


